

# МЕТАЛЛУРГ

№ 139 (1034)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

ИЮНЬ

23

ПЯТНИЦА

1939 год.

## НАБОР СЛУШАТЕЛЕЙ НА КУРСЫ МАСТЕРОВ СОЦСТРУДА

В ТРЕТЬЕЙ стальном промышленности наша страна добилась существенных успехов в историческом деле поднятия культурно-технического уровня рабочего класса до уровня работников инженерно-технического труда.

В решении этой гигантской задачи большую роль сыграли курсы мастеров социалистического труда.

В этом году впервые мастеров соцструда нашей завода прошли первый курс слушателей. Завод уже получил более 200 человек технических грамотных и культурно развитых работников, которым присвоено почетное звание мастера социалистического труда.

В третьем пятилетии наше машиностроение предстоит подготовить в школах не менее 12000 человек мастеров соцструда. Задача поставлена, но вполне выполнимая. Надо уделить этому важному делу—увеличить масштабы выполнения.

Сейчас курсы мастеров соцструда проводят на заводе новым слушателям. Надо выбрать 200 человек. И не только настроиться на завоевание этого. Выполнимость эту задачу можно лишь при том условии, если мы наработаем спаренные с набором укомплектует все группы из лучших стахановцев, бригадиров и мастеров, которые будут учиться настоящим и успешно.

На 200 мест курсы курсы пока имеют 123 заявления. Нечему такая маленькая пропускная способность? Поэтому что многие руководители не хотят еще мало уделять внимание технической подготовке своих рабочих. На новогрудковском заводе есть настолько только заявления. Волгут ли такое положение руководителей не хуже. Никако. Еще меньше подать заявления в механическом цехе № 2 и руководители данного цеха проявляют полное равнодушие в наборах на курсы.

В числе выпускников—очень мало мастеров и бригадиров—это—существенный пробел! В последующие годы он не должен иметь места. Однако и сейчас, в числе посыпавших заявления, мастеров и бригадиров единицы. Есть и такие угрозы, что в этом году мы будем облучаться трубосварщиками.

Недоведение технической учебы должно быть положено концу. И в первую голову надо по-новому привести новый набор слушателей на курсы мастеров соцструда. Такую задачу обязаны поставить перед собой каждый руководитель ходящей партийной и профсоюзной организацией.

## В ответ на призыв свердловцев Соревнование за качество сделать массовым

Призыв свердловцев соревноваться за честь заводской марки нашел горячий отклик у коллектива новогрудского цеха. В этом вопросе нам нужно многое проделать.

Качество труда, выпускаемое нашим цехом, далеко не отвечает тем требованиям, которые к нему предъявлены. Только за 22 дня линия выдала 60 тонн трубопроката сортов. Из этого количества почти 20 тонн падает на ражу бригад.

Почему же у нас так плохо обстоит дело с качеством? Есть много причин. В отдельных цехах не повинен, но в большинстве случаев причина плохого качества труб кроется внутри цеха. Нагиногорский завод часто присыпает нам глыбы, волнистые шарики, с бракованными концами. Однако и при такой продукции можно добиться гораздо лучшего качества труб, честь у нас есть.

В чехе и школе бригады

изучают темы и качества работы. Плохие клещи, перебои в работе пресса, неподкладки на посадке штифтов,—все причины этого. Нужно было бежать, что руководители цеха, в частности, обер-инженер тов. Баринов, немедленно возмутятся за устранение этих причин. Но этого не случилось.

В ответ на призыв свердловцев мы организовали разыскивательную работу по повышению качества продукции. План повышения качества продукции в цехах, в частности, в бригадах, разработан. Использование этого замечательного движения у нас еще не проводится.

И. Ухов.  
Бригадир сварщиков  
ногогорского цеха.

Я. Паршин. В. Колобов,  
И. Теребихин. Члены бригады.

## За отличное качество муфт

Самый отсталый в прошлом, но рентабельный фитинговый цех вышел сейчас в число передовых. Однако в отношении качества нам предстоит сделать очень многое. Выпуск червячных муфт горячим отъемом не отвечает всем требованиям. Тройка из нас, что муфты плохие, задумываете конусные муфты для горячего обжига. Но в производственных ходах, во всем, не все так просто. Для этого нам имеет место

Бывает многое: скажем, когда из машины выходит муфта, то ее не получают, так как

выходит не та муфта, которую

заказали, или она заготовлена

излишне, или же она

заказана излишне.

Чтобы избежать этого, надо нарезаются и отваливаются, хорошим качеством восхищаться, а также наше. Ногини за качество приходят в плохой спирожек. Сборные метчики после их изготовления, часто дают плохую форму. Это потому, что они неочно изготовлены токарями и нефрезами собравши склерами. За качество изготовления сборных метчиков, а из которых бригады обязаны гладко склеить.

Балансир фитингового цеха несильно спаривается с выполнением производственного задания. Предстоит разрешить еще и более важную задачу—выпускать продукцию только отличного качества.

С. Карасюк.  
Зам.-начальника фитингового цеха

## Штука ли сказать...

Мы спросили его о самой обделенной вещи—Как вы живете? И спросил не хотели говорить о работе, о личевых делаах.

Но вопрос был истолкован неправильно. То ли жизнь наших стахановцев так глупо-переваримо связана с жизнью, то ли привыкли мы всегда считать и производственные задания в процентном соотношении, только старший инженер Иван Павлов отвечал на этот вопрос по производственному.

В чехе дело не зайдет, ибо живет...

А когда мы бывали на заводе, о чем думаете, куда

занесяте свободное время, кроме

других дел, кроме заводских,

思索ите вы?

Если говорить о участ-

вах, то это, конечно, волнует нас кое-что и другое. Сегодня, например, у меня выходят много хлопотов об отправке машинного станка в санаторий, чтобы постарше отремонтировать в моих отцах. Давно я не сидел, что если будет в шоке—«личиком», то поедет он санаторий пострадавшим отмычникам.

Скажите, а мог наш-чай быть не отличным?

— Это чай как сказать? Наш-чай горячий. У нас есть что замечать—чай из подвалов.

Вопросы—отличники или не отличники у него есть—чай замечательное место. Стало быть, он тоже было даже обжечься, но руках и ушибнулся.

Разговор переходил на са-

мые разнообразные темы. Ока-

зывается, что старьевщик Иван Павлов живет nowo не единим производственным делами. Как и у всякого своего гражданина, у него есть личные разнообразия, он иногда ходит даже доить рыбу, решает с сыном арифметические задачи, проявляет интерес к театру, кино, художественной литературе...

Решали несколько заданий на последнем.

— Кого мы больше всего любите из писателей?

На этот вопрос Павлов отвечал в сразу.

— Гарольда Алексея Ильиновича, о Островском и Гиппиус... У Гарольда же было «Мать», «Хор Турецкого»...

— Но ведь с двумя классами...

— Почему между Народным Дворцом Детей и Гарольдом Корчагиным есть «что-то общее».

Первый борется за свою долю,

второй за свою долю, но погружено в нее.

На снимке: тов. Бандман беседует с грузчиками бригады

Фото К. Исаева. Борьба за погрузку ТАСС

## ОТСТАЮЩИМ— ТОВАРИЩЕСКОЮ ПОМОЩЬЮ

Когда наш цех боролся за досрочное выполнение полутора программ, наша бригада работала только по-стахановски. Производственное задание выполнена не ниже чем на 150 процентов.

Такой производительностью добились потому, что бригада у нас дружная, сплоченная. Именно каждую минуту, мы широко развертывали соревнование.

Межу бригадами распределены обязанности. Я проверяю, как работает цех, сварщик тов. Рогачев анализирует работу по цеху, пожменный занимается подготовкой и проверкой инструмента.

В своей работе обращаем большое внимание и на качество выполнения технических норм.

Нечистоты мы будем вычищать из браковых отработок. Установлены нормы отработки на каждом цехе. Бригада же тов. Сурахов не интересуется причинами его отставания.

Фитинговики могут еще помочь производительности других агрегатов, при условии, если отставшие товарищи бывают оказана конкретная помощь.

И. Сазонов. Кузнец фитингового цеха.

за рабочий класс еще когда в троице посыпал народ, а второе—неноже, то же за рабочий класс. Их обвиняла одна семья, одна интересы—интересы народы...

Паровоза горячо и убедительно. Чувствовалось, что этот человек прошел большой жизненный путь. Из бессед мы выяснили, что образование его очень маленькое—две классы сельской школы, и те не окончили.

— Трудо вам читать книгу?

— Когда любишь дело, — никогда не трудно его исполнить.

— Но ведь с двумя классами...

— Почему между Народным Дворцом Детей и Гарольдом Корчагиным есть «что-то общее».

Первый борется за свою долю, второй за свою долю, но погружено в нее.

— Но ведь с двумя классами...

— Почему между Народным Дворцом Детей и Гарольдом Корчагиным есть «что-то общее»?

В. Сметанин.

